

鍾維舞贏 王希瑤合胸寫大字

娛樂 ③



◀▼⑨鍾維的拉丁舞獲才藝表演獎，喜極而泣



情緒激動喜極而泣

其他佳麗也花盡心機表演，可惜落選。好像②王希瑤身穿低胸裙寫書法，寫出《更上一層樓》，更被林韋辰「暗寸」她寫書法之餘，也懂得滿足各方面要

求。可惜其洶湧的身材卻無助得獎。

⑤林紫君表演花式射籃，雖然林韋辰給她高分，但仍未能得獎。⑥陸瑞汶表演爵士舞更施展一招倒立。相反③莫曉菲表演水彩畫，時間長之餘亦毫無難

度，後更因時間過長，要落台在台邊完成畫作。

⑧戴瑞珊身穿功夫裝表演詠春，但卻如同木頭一樣，只是雙手在揮拳。

⑨鍾維接受訪問時情緒激動，喜極而泣。她表示也不想喊的，但有感台上一分鐘，台下十年功，她真是好想當一個藝人，希望將生命獻給舞台。⑩王希瑤雖然落選，但都不感失望。記者指她衣着很性感？她說：「吓？唔好意思。（會唔會覺得太性感失分？）唔會嘅，得獎佳麗都好叻，我好鍾意佢啦。」

全曉燕或受壓退出

另外，葉家寶表示昨早收到⑦全曉燕的電話，對方表示也想繼續參選的，但受家人及學校壓力，希望可以盡最後努力說服家人及學校。她更為搞出如此多問題感內疚而喊。葉家寶指全曉燕已簽了參選合約，若不參賽，要以書面申請。如今還未收到其書面通知。葉家寶指全曉燕退出在未來一年也不能再參加其他比賽或及幕前、拍廣告等演出，除非是亞視為她接洽。



◀⑥陸瑞汶表演爵士舞，很有動感

▶②王希瑤谷胸上陣寫書法，養眼但仍是不獲欣賞



黎明嫂早千嬌一步披婚紗

名模樂基兒（Galie）前晚率領一衆中外模特兒，為時裝品牌Max Mara演繹40多套秋冬服飾，Galie更負責壓軸穿上超過二萬元的婚紗亮相，當手持粉紅色氣球的她從商場扶手電梯徐徐下來時，現場閃光燈即閃個不停。而新婚的楊千嬌則來看驕，不過她身穿單肩上衣配襯剪裁特別的鬆身褲子，再次惹來懷孕疑雲，她隨即跳幾下，更笑謂要學側手翻，留待下次現身時可以翻跟斗以證明自己沒懷孕。

訂造嫁衣

前晚千嬌與老公丁子高分別出席不同活動，對於他之前表示想成立公關公司，問千嬌出席老公的活動會否排場較勁？她即識趣道：「最勁是東亞娛樂，我簽約時就像結婚一樣。（與老公一起出席活動是否開天價？）要問我經理人。」又前晚因為Galie行駛所以千嬌沒有機會當面恭喜她，但有傳SMS恭喜黎明。千

嬌坦言也想過披婚紗，但要完成明年演唱會才可，她又謂很多朋友會贊助她的嫁衣，但因爲情意關係，她卻指定要其形象及美術指導Tomas Chan爲她造嫁衣。問她可會與老闆黎明一起搞婚禮？她笑言大人的事小朋友不敢多事。而婚後她會繼續婚前的口號「長做長有」，拍戲亦不會錫身，爲彭浩翔拍戲更要學抽煙。

另外，Galie最近爲皮鞋品牌Staccato拍攝新一輯廣告，更爲品牌新一季鞋款設計了其中一款鞋，其中5%的收入將撥捐「香港兒童癌病基金」。

▶樂基兒設計鞋子行善



◀千嬌自己訂造嫁衣，不需贊助

呂良偉和丁子高均已成家，話題特別多



丁子高心急擺酒

東方表行前晚在中環旗艦店舉行《上海牌腕表展覽會2009》，邀請了呂良偉做特別嘉賓，大會爲他送上特別版限量名表，同場還有棕名凜及丁子高等。

避走上海

正式公開與楊千嬌是夫妻關係的丁子高承認，日前楊千嬌在雜誌訪問中，指丁子高曾經因爲與她鬧感情問題，而避走上海，丁子高前日承認，並說：「她（千嬌）說的內容是真的，當時我們感情很好，但香港的傳媒反應很負面，我認爲應該要到外避靜、休息。」丁子高表示，當時心情很低落，從未試過被人咬着不放開，而當時其父親致電他詢問事情，他說：「爸爸從來不過問我的事情，但他也在上海致電問我搞什麼，令我很難受，但當時不能公開說事情。」丁子高強調，當時沒有想過放棄與千嬌的感情，大家還互相支持，現在公開感情後，自覺心情也輕鬆很多。

丁子高表示，現正忙於籌備自己的公關廣告公司，向內地市場發展，預計將需要遷往上海方便工作

，對於會否勸千嬌退出娛樂圈轉做少奶奶，丁子高說：「不會，大家很享受自己工作，最重要的是開心，至於何時生仔，由得千嬌決定，最起碼要擺酒先，等佢開完演唱會之後才發生。」

阿呂回春

有報道指棕名凜獲黃長發以短訊攻勢力追，棕名凜直認對方不斷傳短訊來，但並非追求，只是大家相約聚餐。另近期身型保持健碩，外貌青春的呂良偉表示，現在保持148磅標準身型，很多朋友也希望他傳授養生秘技，他透露將會推出一本減肥養生心得書籍，滿足大家要求。稍後會到山東及橫店拍攝80集長劇《水滸傳》，將與劉青雲合作。

又青雲第三度聲演加菲貓的《加菲貓3D》，這次更同時聲演加菲貓與嘉飛俠兩個角色，可謂「賣大包」，青雲解釋道：「美國版配音都是同一位置演員，所以絕對沒有『賣大包』，只不過配音時就多了好多對白，由頭帶到尾，而且一隻是懶貓，一隻是正義貓，要用兩種不同的語氣配音，絕對交足功課！」

洪天明爆天華與女咬耳仔

《美女廚房》歌星特別版前晚進行錄影，六位女歌手分三組作賽，包括鍾舒漫、方皓玟、馮曦妤、方珈悠、胡琳及唐素琪。而洪天明、吳嘉樂則擔任嘉賓評判。天明更帶同愛犬一齊到場試味。鄭中基因工作在身，由森美頂替，與梁漢文、方力由齊做主持。

胡琳搶鏡

節目甫開始，六位女歌手先各自solo歌舞，大擺蛇腰。第一道菜式，各人要煮刀削麵、太極素菜羹及燙爆雞丁。當中以鍾舒漫、方皓玟這一組最似模似樣，而胡琳在下厨期間不停失魂大叫，又經常俯身洗手切菜，酥胸半露，成功搶鏡。舒漫表示本身不太緊張，因爲以前讀書時是自己住，可以自己照顧自己，同屋一齊住的朋友，都不懂下廚，全是靠她一個人去煮。她平時也可輕易煮出三餸一湯，最拿手煮咕嚕肉及煲湯。她反而最擔心要蒙眼捉動物的一環，最怕捉青蛙及滑澀澀的東西。男性友人又有讚她廚藝了得嗎？她表示現在一個人住，很少落廚煮給其他人食，但父母試過都讚她手勢好。

現場嘈雜

另外，洪天明與謝天華份屬老友，對

於傅天華太太自殺入院，又有報道指天華在夜店溝女。天明表示有看報道，但未聯

絡天華。他說：「人哋企屋企有咩都好，都唔使件事搞到咁誇張。」他又會叫天華少到夜店識女仔嗎？他指一張相不可代表什

麼，之前天華在台灣夜店被指溝女，其實當時他都在場，夜店環境嘈雜，自然會咬

耳仔傾偈，是很平常的。有傳天華打老婆，天明說：「叫講的人出來講一次，唔好係傳聞都當真咁講，人哋家事都係唔好講咁多。」



▲鍾舒漫（左）廚藝了得，和拍

檔吃得津津有味

《法網》員工控鄧特希講大話

由鄧特希接拍的亞視外判劇《法網群英》發生連串風波，早前鄧特希稱不知員工欠薪情況，又指製片夏偉信走數三百多萬，昨日夏偉信與其他五位被欠薪約共50萬元的幕後工作人員，得到「香港電視專業人員協會」協助，由會長徐小明、副會長林旭華安排下與傳媒會面，解釋一連串事故的來龍去脈。

墊支沒走數

夏偉信澄清自己一直沒有走數，反而墊支九萬多元要追討，他強調鄧特希方面一直沒有會計核數，由於鄧特希辦公室因欠租問題被收回單位，他爲冤枉據流失才取走單據，事後亦將總數五百多萬元的單據交給鄧特希。夏偉信說：「566萬元先後分39次支出，全部是劇雜費如散工、場租、道具及飯餐等支出，與員工的薪金是兩回事。我已將全部的單據交給鄧特希，但話無收過不是事實，亦對我不公平。」徐小明也建議今次勞資糾紛應尋求勞工處協助，並於前日安排被欠薪員工、亞視代表會面，可惜鄧特希方面沒有派員出席。徐小明說：「行內規矩是預支劇雜費，支出單據就交由會計核實，舊數未清新數是不會支付，但他們已先後有39次付費，而劇雜費與員工薪金是兩回事，無論夏偉信是否走數，作爲僱主也不應拖欠員工的薪金。」

莫對簿公堂

此外，自夏偉信等人向鄧特希追討欠薪後，巧合地衆人均被收數佬追數，有人聲稱替鄧特希收數，一班幕後員工感到十分憤怒，當中夏偉信的母親因受嚇心臟病發離世，父親又被人淋紅油，其他幕後也先後受到電話滋擾，他們決定報警求助。徐小明總結今次糾紛，香港電視專業人員協會持中立態度，以協調角色幫助勞資雙方，亦呼籲業界僱主認真對待事件，不想最後勞資雙方要對簿公堂。

徐子珊恭喜黎明好勉強

徐子珊及張智霖（Chilam）昨先後到商台接受訪問，子珊是宣傳昨日推出的首張EP《Kiss Me Kate》，歌迷更送上自製金唱片預祝她新碟有好銷量，她又向親友呼籲買一送一以谷銷量。談及其昔日緋聞男友黎明（Leon）被揭與樂基兒於去年結婚，問她可替Leon開心

答道：「已經回應，有恭喜他。」

Chilam撐天華

將於十一月推出新碟的Chilam昨爲新歌《你太善良》宣傳，已經五年沒爲無線拍劇的他，十月底會爲無線拍新劇，並會到日本拍一個月外景。而今次對手有謝天華、胡杏兒、楊怡及劉松仁，對於天華被指因夜蒲荆三級女星而導致太太自殺入院，Chilam就不信天華會這樣做，因早前欣賞黃子華談驕還見到他們夫婦好恩愛，他道：「我保證天華不會行差踏錯，因爲成功得來不易，我對他投信任票。（但天華常被拍到夜蒲？）他去飲酒只是想放鬆而已。」



▲徐子珊聞黎明二字，有點不知所措